Kartkéwka 3, Klasa 1A, grupa A

22 pazdziernika 2009

Zalezno$é predkosci od czasu pewnego ciata ilustruje wykres:
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1. Jakim ruchem porusza sie cialo w kolejnych odcinkach czasu? - opisz jakosciowo.
2. Korzystajac z wykresu wyznacz przyspieszenie ciala w punktach A i B.
3. Jaka droge przebylo cialo od chwili ¢t = 0s do t = 4s?

4. 7 jakim przyspieszeniem powinno poruszac sie ciato ruchem jednostajnie przyspieszonym z predkosciag
poczatkowa 1m/s, aby w czasie 4s przeby¢ taka sama droge jak obliczona w poprzednim podpunkcie.

Powodzenia!

Rafal Demkowicz-Dobrzanski



